

泉州四胞胎姐弟将开启大学生活

他们将分别在福州、厦门、泉州、宁德四地上学,对于未来的生活,孩子们满怀憧憬

海都记者 沈雪燕 田米 文/图

9月7日和8日,本报此前曾报道的泉州石狮四胞胎将分别奔赴省内四个城市,开启大学生活。两人上公立大学,两人上私立大学,四个孩子光学费每年就要4万元左右,对于这个普通家庭来说,这是一笔不小的费用。孩子们怕爸妈辛苦,暑假一开始就各自找工作,打暑假工赚钱。三个上大专的小姐妹都有满满的打算,三年后要升本科。



从左右分别为:老二陈心、老三陈心楠、老四陈国、老大陈心雅

暑假一开始 孩子们就去打工

老四陈国灿考取了宁德师范学院,老大陈心雅考取福建幼儿师范高等专科学校早期教育专业。而老二陈心心考取了厦门一所私立大专,老三陈心楠考取了泉州一所私立大专。

老四陈国灿说,未来他想当老师。这个说话间一脸

阳光笑容的少年,喜欢林清玄的散文,希望去南京旅游,因为那是一个文化底蕴深厚的城市。

老二的坚定目标则是当一名受小朋友喜欢的幼儿园老师,这个长相漂亮的女孩有着温柔随和的性格,却也很有主见。她说想走出去看更大

的世界,认识更优秀的人。

老大和老四上公立学校,学费少一些,老二和老三上私立学校,每个人每年学费都要1万多元。四个人每年学费4万元左右,加上生活费及其他费用,一年费用要超过10万元。

从7月1日开始,四姐弟

就开始打暑假工,老大和老四到通讯公司当客服,老二去一家汉堡店当服务员,老三去工厂做手工。“要先在后厨学习,然后再到前台帮忙。”老二指着手上的泡说,这是她在后厨时被烫的。去年寒假她也在这里打过工,一个月能赚3000多元。

爸妈分头送娃去学校 会一直支持孩子读书

四个孩子分在福州、厦门、泉州、宁德四地,爸爸陈金奇和妈妈王丽团只能分头送娃去学校,早早做好分工。“我们要分头送宝贝去学校,爸爸送老大老二,我送老三老四。”四胞胎妈妈王丽团说起她的

孩子们,还像在呵护小宝宝一样。

“正给他们准备要带去学校的日常用品,什么都要四份,吃的用的都要,不用仔细算,就是好大一笔费用。”王丽团说,他们夫妻俩虽然辛苦,但很幸福,孩

子们愿意努力学习,以后要继续升学,他们会一直支持。

“一步一步来。”王丽团说,这些年都走过来了,以后就算会有些困难,也能解决。她说,孩子们都很懂事,从不跟人比吃穿,这次也没

跟她开口要什么东西。暑假一开始,孩子们就自己去找工作。

“让他们去打工,更多的是想让他们体验一下赚钱不容易。”王丽团说,孩子们打工领到工资也会交一部分给她。

相关链接

四胞胎与海都报 19年的不解情缘

2005年9月29日,在福建医科大学附属第二医院妇产科,来自石狮蚶江镇锦亭村的产妇王丽团剖腹产下四胞胎。王丽团在产前走过几家医院,都因风险太大被拒收。为了保障四胞胎顺利生产,王丽团提前一个月住进医院,福建医科大学附属第二医院动员全院力量,制定特别方案,组织多个科室医生组成手术团队和特别护理小组,还特意购买了四台呼吸机。

四胞胎出生时体重为1.5至2公斤,属低出生体重儿,在保温箱里住了33天,加上产妇两个月的医疗费用,四胞胎爸妈面临巨大的经济压力。对此,海峡都市报持续一个月作特别报道,获得许多市民的热心捐赠,奶粉、衣服、纸尿裤……

更有不少人捐款,其中一位不留名的市民捐了两万元。

四胞胎满月时,本报在酒店为他们举办满月酒会,举行爱心义卖,筹得爱心款15510元,奶粉企业捐赠了价值3980元的奶粉,童装企业赠送了20套服装。

最终,医院减免26000元,本报读者捐赠5万多元,还有四胞胎父母的亲戚朋友倾囊相助,四胞胎及妈妈的生产和医护费用得以解决。

19年里,本报持续关注四胞胎的成长。他们16岁时,记者和他们一起到福建医科大学附属第二医院,向当年呵护他们的医护人员致谢。当年备受社会关爱的四个孩子,如今已成长为健康上进、充满感恩之心的阳光少男少女。

承天寺13年资助1700多名学子

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 赖良德) 近日,由泉州鲤中街道联合泉州承天寺共同开展的“逐梦远航·情满鲤中”金秋助学活动暨助学金发放仪式在承

天寺举办。

活动现场,主办方为鲤中街道辖区部分困难学子发放助学金。据了解,此次共资助146名学子,发放助学金13.9万元,其中大学

生、大专生37人,每人一次性资助2000元;高中生、中专生21人,每人一次性资助1000元;初中生、小学生88人,每人一次性资助500元。

“这份助学金,对于我们这些家庭经济困难的学生来说,不仅仅是物质上的支持,更是精神上的激励与鼓舞。”就读于集美大学的陈同学表示,她将努力学

习,也会在今后的生活中积极传递爱心,帮助那些需要帮助的人,让更多的人感受到社会的温暖。

据悉,由鲤中街道、泉州承天寺主办的金秋助学

活动已连续举办13年,截至目前,累计资助资金达170余万元,为1700多名经济暂时困难、品学兼优的学子送去爱心,帮助他们延续学业。

直播活动 助力安德茶瓷产业共发展

N 通讯员 黄如莹

自以“县域协作谋发展,产业融合赢未来”为核心主旨的“国潮泉州·安溪德化茶瓷产业融合”系列活动在安溪启动后,“国潮泉州·安溪德化茶瓷产业融合”系列活动持续推进中,日前,两场直播活动的举行,进一步助力两地茶瓷产业融合发展。

“庆八一”茶瓷产品专场直播 助力退役军人就业创业

8月1日晚,“国潮泉州·安溪德化茶瓷产业融合直播系列——庆八一·战友情”专场直播活动在安溪中国茶博汇会展中心举办。

在安溪中国茶博汇会展中心,各大直播间的直播活动一片热闹。走进“老班长茶叶”直播间,记者看到,作为退役军人的主播王浩正在直播中向粉丝们展示精选

的安溪茶叶和德化陶瓷,并详细介绍产品的制作工艺和文化内涵等。直播间的茶瓷产品以其独特的魅力赢得粉丝们的青睐,许多粉丝纷纷下单购买。此外,直播间还邀请与会领导、退役军人代表及茶瓷行业专家等参与互动,分享军旅故事、探讨茶瓷文化,线上线下都吸引了大量群众的参与。

当天除了专场直播活动外,还举行了签约仪式。安溪县退役军人事务局与安溪县电子商务协会签订退役军人电商技能培训计划合作协议、龙尖壹号与老班长茶叶签订线上销售协议。通过合作,将进一步提升退役军人就业创业能力,为安溪电商产业发展和茶瓷产业融合发展注入新活力。

“七夕”佳节茶瓷邂逅 共同探索产品融合新方式

为庆祝“七夕”佳节,进一步推进茶瓷产业融合,“国潮泉州·安溪德化茶瓷产业融合活动——寻瓷故里(七夕系列)”于8月9日下午在位于德化的中国陶瓷物流园爱陶瓷全球陶瓷选品中心开启线下活动,线上直播系列活动于8月9日—10日开播。

来自安溪与德化的众多直播电商代表、企业及顾客齐聚一堂,进行产品交流、选品活动等,鑫道瓷业

有限公司与和平百茶(福建)生物科技有限公司签订供应链合作采购协议,宏鹏瓷业发展有限公司与丹妮茶叶签订产品销售协议,百誉茶业有限公司与慢城陶瓷有限公司签订产品合作协议,共同见证了德化陶瓷与安溪茶叶在产品交互融合上的新尝试。

茶瓷融合不仅仅是一种商业模式的创新,更是一种文化传承与创新的体

现。在“共谋茶瓷融合新未来”企业交流环节,茶瓷行业协会及企业代表、主播代表、陶瓷大师围绕茶瓷产品需求、德化陶瓷制作工艺、优质带货数据及产品亮点等方面畅所欲言,现场气氛热烈。

此次线下活动的成功举办,不仅为德化陶瓷与安溪茶叶的跨界融合搭建了良好的平台,也为两地经济注入新活力。